



Лето - время разгула кишечных инфекций. Обилие овощей и фруктов, часто приобретенных на стихийных рынках плюс высокая температура, вызывающая ускоренное размножение микроорганизмов в продуктах и воде, - все это в разы увеличивает количество заболевших.

Ежедневно группа эпиднадзора Горловской санэпидемстанции анализирует уровень заболеваемости острыми кишечными инфекциями на территории города и, при его малейшем превышении, незамедлительно ищет причины и источники недуга. Недавно в поле зрения специалистов попал Калининский район Горловки, там было обнаружено значительное превышение уровня заболеваемости острыми кишечными инфекциями (более, чем в 2 раза). Подробнее - в специальном выпуске программы "Актуальная тема" телеканала ["Центр"](#).

"Горловский Медиа Портал"